

25 декабря 2021 года.

25 декабря 2021 года в Театре занимательной науки для любознательных старшеклассников города Москвы прошло последнее в этом году мероприятие – научно-познавательное представление «Трогательная физика». 180-минутное действо вышло, действительно, трогательным. Мы прикоснулись к науке и получили массу эмоций.



Присмотритесь к одному фото: «Сила трения такова – мю на эн и все дела!» Действительно, $F_{тр} = \mu N$. «Полёт» пятидесятикилограммового тела обеспечила сила трения скольжения, возникшая между переложёнными друг с другом страницами двух глянцевых журналов.

Затронули нас: сюжеты о «Швабре Перельмана», взвешивании килограмма железа и килограмма пуха; откровение «Какого цвета зелёнка», «Невезучий бутерброд», «Электрофен, упавший в воду»; разгадка столкновения кораблей «Олимпиака» и «Гаука»; парадоксальная «Экваториальная история» и «Ручной торнадо», который захотелось повторить.

«Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать», – подумаете вы, а мы уточним: «Лучше стать участником представления ТЗН!».

